
Ko Je takoimenovana mirovna konferenca v Parizu svoje aelo skoro
zaključila, so se včeraj sešli k seji zunanji ministri,ki so sklepa=
li, kako bodo reševali mir v prihodnjo, Najprej so sklenili, da bodo
do 20.novembra imeli uvodne pogovore o mirovni pogodbi z Nemčijo v
New Yorku. Nato pa bodo te pogovore nadaljevali v Evropi.Pariški li=
sti poročajo, da se bodo pogovori o mirovni pogodbi z Nemčijo bržkone
nadaljevali v Londonu.

Mirovne pogodbe, ki jih je pariška mirovna konferenca obdelovala
celih 11 tednov, prav za prav še niso sklenjene, ampak je uspeh teh
11 tednov le ta, da je konferenca zunanjim ministrom priporočila,kako
naj bi po njenih mislih bilo treba te pogodbe sestaviti. Zato so zun.
ministri sklenili, de bodo besedilo mirovnih pogodb z Italijo,Madžar=*
sko, Bolgarijo, Romunijo in Finsko na svojih pssebnih sejah obravna=
vali in sicer v New Yorku, Za zdaj so sklenili, da bi moralo besedilo
vseh teh pogodb dokončno biti sprejeto in določeno v Ne'w Yorku 4.ali
5.novembra. Teh konferenc zun.ministrov pa se bo francoski zun.mini=
ster Bidault udeležil šele- po volitvah. Z eno besedo mirovne pogodbe
še niso določene. v

Včeraj je pariška mirovna konferenca končala svojo obravnavo o
mirovni pogodbi s Finsko, Najbolj so jo zanimale finske reparacije,
katerih mora Finska plačati 75 milijonov funtov šterlingov .Ameriška
delegacija je sicer skušola doseči, da bi se znesek znižal na 50 mili®
johov, pa se ji ni posrečilo. Sklep je bil izglasovan z navadno veči=
no in bo svetu zun.ministrov predložen brez priporoči la,Na koncu seje
je Bevin izjavil, da je konferenca s t«m v polni meri izvršila svojo
nalogo.Če bo tako uspešno izvršila tudi mirovno pogodbo z Nemčijo,bo
to pozvzročilo trajni mir, -Danes bo konferenca imela še zaključno
uradno sejo. Delegacije se že pripravi jaj o za odhod v N«w York-Molo¬
tov bo jutri odletel v Anglijo.

PO LJUDSKEM GLASOVANJU V FRANCIJI.

Vse časopisje ,zlasti angleško, se peča z izidi franc,ljudskega
glasovanja. Vsi soglašajo, da je boljšo , da so Francozi sprejeli to
ustavo, kakor pa da bi bili odločitev do neskončnosti odlagali o 0udi=
jo pa se velikemu šrovilu tistih, ki se -glasovanja niso udeležili,kar
pomeni slabo pohvalo nove ustave. Sicer pa bo ustavo itak mogoče spre=
meniti. Velikega pomena za Francijo bodo prihodnje volitve, pa tudi
za vso Evropo, Da"ily Telegraph piše, da izid glasovanja pomeni moral=
no zmago za De Gaulleja, New Cronicle pa naglasa, da je to ljudsko gla=
sovanje v Franciji pokazalo, kako zelo je Francija razcepljena.
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OBJAVE Bi BORISONE UPRAVE:

1. ) Vso osebo tega taborišča, ki žele ostati v Avstriji,morajo
prijaviti svoja imena do 16.ure popoldan v sredo,dne 16.okt.1946 v
registracijskem- uradu v bar.2, soba 29. Tam se morajo prijaviti samo
one osebo,ki želijo ostati v Avstriji in se torej ne žele vrniti v
državo, v kateri so živele pred vojno in ki tudi ne žele izseliti se
v drugo državo.

2. )Verjetno je,da bodo Poljaki in poljski Ukrajinci premeščeni v
bližnji bodočnosti po navodilih, iz Golovca v begunsko taborišče v Be=
ljaku. Nad&ljna navodila bodo izdana po običajni uradni poti,

3. )Na Dunaju jo pod upravo UNRRA-e poizvedovalni urad,ki vrši
poizvedovanja o pogrešanih osebah. Ta urad sedaj v soglasju z Angle*
škisi Rdečim Križem objavlja sledeče:" Vse osebe (pripadniki zavezniških
in nevtralnih narodov ter one osebe, ki so žrtve nacističnih proga*
njanj), ki so tekom leta 1945 zaprosile pri Angleškem Rdečem Križu za
poizvedbe o bližnjih sorodnikih in doslej ša niso dobile stika z nji*
mi, naj ponovno zaprosijo za poizvedbe, ako tega že niso storile po*
novno po 1.januarju 1946,To ponovno zaprosilo naj predlo že Angleškemu
Rdečemu Križu, Pri tem zaprosilu, naj tudi ometiijo, ako je oseba t za
katero naj se poizveduje, pripadnik zavezniške ali nevtralne države,
ali pa žrtev nacističnih preganjanj. Ni pa potrebno obnoviti poizved*
be za one osebe, za. katere je bil pri prvotnem zaprosilu naznačen na*
slov koncentracijskega taborišča,v katerem je bila ta oseba,Bomo pa
hvaležni, ako se nas obvesti,če so so te iskane osebe med tem že vrni*
le domov.Ako ponovno zaprosilo za poizvedbe ne dospe na naš naslov do
31.oktobra 1946, bomo smatrali,da je prošnja za poizvedbe preklicana.

Uprava taborišča opozarja vse taboriščnike na gornjo objavo in jih
obvešča,da je prošnjo za poizvedbe predložiti čimprej v bar.2/7(ga,
Meršol).

4. )Rok za prijavo inozemskih plačilnih sredstev,vrednostnih pa=
pirjeV; zlata in terjatev naprsni inozemcem, je bil določen do 12.okt,
1946.Navedene vrednosti in terjatve je bilo prijaviti po stanju z
dnem 14,sept.1946.Rok za to prijavo je bil naknadno podaljšan do 31»
okt.1946.Avstrijska Narodna banka izrecno opozarja,da je prijaviti
tudi .one vrednosti, katere so že bile prijavljene na osnovi odlokov
zavezniško vojaške vlade, kakor tudi one vrednosti,ki so že deponira*
ne pri kakšni podružnici državne banke v Avstriji." - Taboriščne, upr a*
va k tmnu pripominja, da je torej treba prijaviti tudi vse v Ve ti inju
deponirane lire, kuno in dinarje. Nadtljnje informacije morejo intere*
senti dobiti pri tuk* fin,-oddelku. Po potrebi pa bo tab,uprava nadaljna
navodila objavila tudi v tab, časopisih.

Za direktorja:Mr.J,Corsellis.

NEOPRAVIČENA ZAPLEMBA .Komur je
avstrijska policija ob priliki
pregleda taborišča 19*12.1945 za*
plenila denar ali stvari,ki niso
bile vojaškega izvora in potrdila
o zaplembi še ni oddal,naj čim*
prej odda tozadevno potrdilo v
pisarni pravnega odseka b. 2/15 «

RANTJE! DREVI SESTANEK.
DREVI ob 3/4 8 versko-” zgojno

predavanje za dekleta v b c 14,
V SLOVENSKI PISARNI Ih2/21

naj dvignej o pošto sledeči sAvsec
Ana, Ba j d “ari j a, Buck Zd ena, Ko=
šir Kati, Verbič Bogdana,,Prosnik
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Marija, Zabavnik Matija jKopač Jel*
ka,Kastelic Prane,Korošec Janez,
Klemenčič Nada,Dolenc Mara,Kimo=
vec Fr&nd.

KROJAŠKI POMOČNIK dobi zapo*
slitev v Tristachuf kjer bo tudi
imel popolno oskrbo.Kdor se za me*
sto zanima,dobi podrobna pojasni*
la v bar.19/24.

* + *

NEW YORK.Glavni stan UNO sporoča,
da bo transportni letalski oddelek
Združenih držav prevažal delegate
k skupščini UNO v New Torku.Tran*
športni oddelek bo izvršil 9 pole*
tov od 14,-22.oktobra.


